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Procès-verbal du Comité Directeur 

en date du 06 mai 2019 au Golf de Touraine 

Château de la Touche 37510 Ballan-Miré 
 

Présents : Michel JALU, Thierry BASTARD, Noëlle BORDEAUX, Claude BORDEAUX, Michel 

CHANTEUX, Eric COUASNON, Jean-Noël MARTIN, Michel NAULEAU, Jean-Robert NUZZACI 

et Christian ROLDE. 
 

Absents excusés : Frédéric KOELTZ, François JONEAUX, José LEMARCHAND, Gilles 

MOREAU et Jean-Guy SENOCQ  
 

Assiste à la Réunion : Raphaël ARNOULT. 

Ouverture de la réunion à 18h00. 

1. Approbation du PV de notre dernier comité 

Le PV du dernier Comité est approuvé à l’unanimité. 

2. Point Financier dont Cotisations 2019  

La situation actuelle est toujours assez bonne avec des recettes similaires à l’année 2018. 

Les green-fees ont profité des bonnes conditions climatiques du début de saison, tout 

comme le practice. Les packs entreprises se développent bien. La diminution des 

cotisations s’explique par l’uniformisation des tarifs qui a provoqué un manque à gagner 

de plus de 20 000€, évalué lors de la décision. 

Une inquiétude subsiste sur la gestion globale de notre nouveau pro-shop, n’a-t-on pas vu 

trop grand ? vend-on trop cher ? 
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Plusieurs réflexions émergent (achats trop élevés, trop de stocks, concurrence d’internet, 

intérêt de proposer plusieurs marques, etc…).  

Le Comité souhaite donc revoir rapidement les axes de travail sur ce secteur d’activité 

même si déjà des mesures correctives ont été prises pour 2020. Une étude de marché sera 

également refaite pour éviter certains écarts de prix avec le net. 

Le nombre de membres est également comparable à l’année précédente. 

La Trésorerie est, elle aussi, assez saine avec un comparatif identique à 2018. Les crédits-
bails pour la cuisine et le financement de cette dernière vont débuter en mai. 

3. Point Sportif 

Le Trophée Seniors de Touraine se jouera les 21 et 22 Mai. Déjà 70 joueurs inscrits, il reste 

de la place : avis aux amateurs ! Un diner est envisagé pour le soir du 1er tour. 

La fréquentation est bonne sur les compétitions de début d’année avec un pic pour la 

compétition Golf Plus avec 128 joueurs. 

Le championnat du club de Match-Play va démarrer très prochainement. 

Nos équipes se sont plutôt bien comportées en ce début d’année :  

 L’équipe1 se maintien en 3ème division à la faveur d’un barrage remporté sur le Golf 

des Volcans.  

 Mention spéciale à l’équipe 2 qui monte en 2ème division des équipes 2 en 2020 après 

sa brillante qualification puis victoire dans la promotion des équipes 2 jouée à 

Besançon.  

 Les filles viennent de remporter la demi-finale de la 3ème division sur le golf du Haut-

Poitou contre l’équipe locale et jouerons l’an prochain en 2ème division !  

Félicitation à tous 

4. Point sur les Travaux du practice 

La dalle sous l’abri a été coulée, le terrassement des bosses et de la zone sur herbe est fait, 

la pousse commence. Le sous-bois a été complètement dégagé. Le tout pour un total de 

7 214€. 
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Nous avons reçu un devis, non encore négocié, de près de 22 k€ pour la mise en place de 

l’électricité et de l’arrosage. Reste à caler la façon d’aménager les nouveaux bunkers et le 

green d’entrainement afin que tout rentre dans l’enveloppe prévue. Une étude sur la pose 

d’un filet de protection est également demandée par le Comité afin de limiter les risques. 

Des panneaux seront installés pour interdire l’usage des bois dépassant les 200m lorsque 

l’école de golf occupera la zone au fond du practice. 

Ce projet avance et les derniers devis permettront de le finaliser. 

5. Assemblée Générale 

Les rapports sont en ligne, les envois postaux et mails ont été fait et nous commençons à 

recevoir les premiers votes par procuration.  

369 votants pour un quorum à 93 voix. 

Les présentations des candidats devraient arriver dans les boites mail d’ici le mercredi 8 

mai. 

6. Questions diverses 

 Portes Ouvertes du samedi 11 et Dimanche 12 Mai 
 

 Arrivée de Nabil, stagiaire à l’accueil en management du sport jusqu’à fin juin 
 

 Nécessité de remettre des panneaux directionnels vers le départ du trou n°7 ainsi 

que vers le trou n°12 et n°14 
s 

 Tableau de vitesse des greens très apprécié, réflexion sur la possibilité d’en mettre 

un second près de l’accueil. 
 

 Zones de haut-roughs : certaines seront revues rapidement (au 3 et au 4) car trop 

proches du jeu. 
 
 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée. 

Le Président :  Pour le Secrétaire Général : 

Michel JALU  

       


